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Assunto:Museu do Côa

Destinatário:Sr.!!Ministra da Cultura

Ex. moSr. PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerando que:

Está concluída uma obra nacional importantíssima para a cultura em Vila Nova de Foz

Côa: o Museu de Arte e Arqueologia do Côa. Os portugueses, e particularmente as

populações da região, aguardam há muito a Inauguração do Museu do Côa.

Trata-se de uma obra de grande envergadura para a cultura, de um Museu que foi

compromisso do Estado com aquela região e com a UNESCO,instituição que propôs a

criação do Museu como uma das condições de criação e manutenção da classificação

como Património da Humanidade ao sítio do ParqueArqueológico do Vale do Côa.

O Museu do Côa funcionará como agente primordial de articulação entre os municípios

da região, o Parque Arqueológico do Vale do Côa e a estrutura do IGESPAR.

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no art.Q 156Q, alínea d) da Constituição, é direito dos

Deputados "requerer e obter do Governo ou dos órgãos de qualquer entidade pública

os elementos, informações e publicações oficiais que considerem úteis para o exercício

do mandato";

Nos termos do artQ155, nQ3 da Constituição e do artQ12,' nQ3 do Estatuto dos

Deputados, "todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação

com os Deputados no exercício das suas funções ou por causa delas";

Nos termos do disposto no artQ229, nQl do Regimento da Assembleia da Republica, as
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perguntas apresentadas pelo Deputado são transmitidas por intermédio do Presidente

da Assembleia da Republica com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de
responder conforme o disposto no nQ3do mesmo preceito;

o Deputado do PS, vêm por este meio requerer ao Ministério da Cultura, por

intermédio de Vossa Excelêncianos termos e fundamentos que antecedem o seguinte;

1) - Considera ou não o Estado assumir este Museu como projecto e espaço público,

como ~xemplo de uma visão moderna da cultura e da preservação do património

fazendo jus à decisão certeira do Governo de António Guterres, mostrando aos

portugueses com este Museu que vale a pena a aposta no património e provando
também que Portugal pode dar um exemplo aos outros países?

2) -Para quando a Inauguração do Museu do Côa?

3) -Que modelo de gestão vai o Estado, através do Ministério da Cultura, implementar

neste Museu, único no país e no Mundo, para garantir rigor na gestão financeira,
eficácia e bons resultados na sua acção?

Paláciode SãoBento,14deAbrilde 2010.


